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Шановні колеги, батьки, учні! 

 

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 

наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про 

запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним 

положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх 

та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед 

педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом 

Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою 

подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської 

системи управління освітою, запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності у ліцеї, що базується на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 

2022-2023 навчальному році.  

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор закладу 

освіти керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-

правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом 

ліцею та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

Заклад освіти заснований на праві комунальної власності. Засновником 

Закладу є Харківська міська рада. Рішенням 16 сесії 8 скликання Харківської 

міської ради Харківської області від 13.06.2023 № 378 «Про 

перепрофілювання (зміну типу) та перейменування закладів загальної 

середньої освіти») «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 

Харківської міської ради Харківської області» перейменована на 

комунальний заклад «Харківський ліцей № 2 Харківської міської ради».  

Головна місія школи  – це забезпечення сучасної якісної освіти та 

цілісного розвитку учнів у відповідності до індивідуальних та суспільних 

потреб. Досягнення цієї місії забезпечується шляхом формування ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної 

життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання 
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з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне 

та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, 

співпрацювати з іншими людьми, творчість, ініціативність, уміння 

конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, 

розв’язувати проблеми.  

- Цінностями нашого ліцею є: 

-  взаємодопомога;  

- повага до дитини та вчителя;  

- відповідальність; 

- творче мислення;  

- прагнення до постійного розвитку та вдосконалення; 

- усвідомлений патріотизм. 

Заклад освіти у своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про 

ліцей, наказами Міністерства освіти і науки України, інших центральних 

органів виконавчої влади, рішеннями Харківської міської ради та її 

виконавчого комітету, розпорядженнями Харківського міського голови, 

наказами Департаменту освіти Харківської міської ради, Управління освіти 

адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради та цим 

Статутом.  

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на формування 

в учнів сучасної наукової картини світу, виховання працьовитості, любові до 

природи; розвиток в учнів національної самосвідомості, формування людини, 

яка прагне удосконалення та перетворення суспільства; інтеграцію 

особистості в систему світової та національної культури; рішення завдань, 

формування загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в 

суспільстві; виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до 

культурних традицій в умовах багатонаціональної держави; створення 

основи для усвідомленого, відповідального вибору та наступного освоєння 

професійних освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, 

саморозвитку, самовдосконалення тощо.  

На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим 

допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати духовні, 

комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця учителів школи, 

учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною 

дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів. Результати 

роботи закладу свідчать про те, що у школі працюють професіонали своєї 

праці, які забезпечують високий рейтинг школи в освітянському просторі 
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міста. Прийняті управлінські рішення логічно і тактично сприяли вирішенню 

та реалізації пріоритетних питань роботи школи, серед яких найвищим 

пріоритетом було і залишається створення комфортних умов навчання для 

дитини та надання якісної освіти як передумови всебічного розвитку, 

виховання та самореалізації особистості, готової до свідомого життєвого 

вибору, самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та 

громадянської активності, такої, що прагне до самовдосконалення і навчання 

упродовж життя.  

На кінець навчального року у школі навчалось 441 учнів, було відкрито 

19 класів:  

• 1-4 класи – 133 учні (7 класів) 

• 5-9 класи – 209 учнів (8 класів) 

• 10-11 класи – 99 учнів (4 класи) 

Середня наповнюваність класів у 2022/2023 н.р. становила 23,2 учнів. 

Зміни у мережі закладу за 5 останніх років можна побачити у таблиці (табл. 

1): 

Першочерговим завданням  закладу загальної середньої освіти є 

задоволення потреб населення території обслуговування, їх національно-

культурних, національно-освітніх прав і запитів.  

Таблиця 1  

Мережа закладу освіти за 2018-2023 роки 

 

Навчальний 

рік 

Кількість 

класів 

Середня 

наповнюваність 

Кількість учнів  1-х  

класів 

10-х 

класів 

2018/2019 13 28,2 366 2/47 1/17 

2019/2020 15 26,4 396 2/35 1/26 

2020/2021 17 24 408 2/35 1/20 

2021/2022 19 22,5 428 2/37 3/77 

2022/2023 19 23,2 441 1/20 2/42 

 

У 2023/2024 навчальному році планується функціонування 18 класів, у 

яких навчатиметься 442 учні.  

Створено належні умови для варіативності навчання і вжиті заходи щодо 

її впровадження у навчальний процес. Освітній процес у 2022/2023 

навчальному році був організований з метою забезпечення оптимальних умов 

для фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального розвитку 

особистості школярів, досягнення ними рівня, що відповідає потенційним 

можливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів.  
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У 2022/2023 навчальному році в умовах воєнного стану освітній процес 

адаптовано до найбільш безпечної форми навчання – дистанційної. 

Дистанційне навчання відбувалося з використанням платформ та 

інструментів дистанційного навчання. Електронний журнал та щоденники 

ведуться на платформі Human. В своїй діяльності педагогічні працівники та 

учні закладу освіти використовували наступні освітні платформи та 

інструменти: Google Classroom, Learning Apps. org, Classtime, Quizizz, «На 

урок», «Всеосвіта», «МійКлас», «Всеукраїнська школа онлайн». 

Реалізація інваріантної та варіативної складових навчального плану 

здійснювалась за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки 

України. Варіативна частина робочого навчального плану в 2022/2023 н. р. 

була спланована враховуючи побажання учнів, запитів батьків, кадрове та 

навчально-методичне забезпечення. Години варіативної складової 

використані для поглибленого та допрофільного навчання, курсів за вибором 

з метою надання якісної освіти.  

Основна мета початкової школи полягає у розвитку критичного 

мислення, творчості, комунікативних та соціальних навичок учнів. У 

початковій школі здійснюється інтеграція навчання з різних предметних 

галузей з метою формування комплексних знань учнів, використовуються 

інтерактивні методи навчання, включаючи роботу в групах, проектну 

діяльність, рольові ігри, дослідницькі завдання та інші активні форми роботи. 

Такий підхід сприяє активізації пізнавальної діяльності дітей та розвитку 

їхнього потенціалу.  

Повноцінність загальної середньої освіти була забезпечена реалізацією 

як інваріантної, так і варіативної складових робочого навчального плану, до 

яких на 2022/2023 навчальний рік включено додаткові 21,0 годину на 

вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введено спецкурси, 

курси за вибором, факультативи. Проводяться індивідуальні заняття та 

консультації з предметів інваріантної складової навчального плану: з  хімії, 

української  мови, алгебри, біології. У 9-11 класах ці заняття проводяться з 

метою підготовки учнів до вступних іспитів та НМТ. 

Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, 

здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах 

сучасного суспільства є впровадження вивчення профільних предметів в 

старшій школі. Так у 10-х класах запроваджено вивчення української мови та 

літератури, хімії, біології, іноземної мови (англійської, французької) як 

профільних предметів. В 11 класі – українська мова та література.  

А також вибірково-обов’язкові предмети: у 10-11-х класах математика, 

англійська мова. У 2022/2023 навчальному році проведено комплекс заходів 
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щодо роботи з учнями допрофільних та вибору профільних предметів: -  

профорієнтаційна діагностика, спрямована на виявлення інтересів, нахилів, 

здібностей та професійно важливих якостей особистості у контексті 

майбутнього професійного самовизначення учнів; - вироблення шкільними 

методичними об’єднаннями та кафедрами пропозицій щодо планування 

роботи у профільних і допрофільних класах; - батьківські збори у 9-х класах 

за участю директора, заступника директора з навчально-виховної роботи, 

класних керівників, батьків (дистанційно). 

У школі функціонує 3 інклюзивних класи, в яких навчається 4 дітей з 

особливими освітніми потребами. Головним принципом інклюзивної освіти є 

створення школи для всіх дітей. Саме у такій школі індивідуальні особливості 

дітей та їх особливі освітні потреби сприймаються як корисний ресурс, 

особиста унікальність, а не проблема. За допомогою кваліфікованих 

педагогічних працівників надається належний супровід та підтримка учням у 

їх соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та 

духовного потенціалів. Завданням нової української школи є створення 

інклюзивного освітнього середовища - сприятливого середовища для 

спільного навчання, виховання та розвитку дітей з урахуванням їх потреб та 

можливостей.  

Протягом навчального року робота в інклюзивних класах проводилася 

відповідно до індивідуального плану розвитку дитини. Для учнів інклюзивної 

форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено 

і затверджено навчальний план класів з інклюзивним навчанням, де було 

передбачено години корекційно-розвиткових занять з урахуванням 

індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з 

особливими освітніми потребами. Всі навчальні предмети адаптовані 

(адаптація змісту та методів до можливостей дітей). У штатний розпис школи 

було введено посади асистентів вчителя. Спільно з консультантами-

практичними психологами ІРЦ протягом року відбувалися зустрічі з питань 

ефективного планування та реалізації інклюзивних підходів у освітньому 

процесі, їх активізації та координації. Було надано необхідну методичну та 

навчальну літературу. Учителі інклюзивного класу, асистенти вчителя, 

заступник директора з навчально-виховної роботи, психолог брали участь у 

постійно діючих семінарах та практичних конференціях з питань інклюзивної 

освіти. 

Здійснення методичної роботи  упродовж 2022/2023 навчального року 

забезпечувалося завдяки чітко розробленій структурі, до якої входять 

колективні, групові та індивідуальні форми роботи, що реалізуються завдяки 

діяльності шкільних методичних об’єднань, творчих груп, школи молодого 
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вчителя, наставництва, підготовки і проведення засідань педагогічної та 

методичної рад, семінарських занять, тренінгів, декад відкритих уроків, участі 

вчителів у фаховому конкурсі «Кращий дистанційний курс».  

В освітньому процесі системно використовувались інноваційні освітні 

технології (інтерактивні технології, проектні, інформаційно-комунікаційні, 

дистанційного навчання), які були оптимально поєднані з класичною 

традиційною класно-урочною системою. 

Методична робота педагогічних працівників спрямована на фахове 

зростання, орієнтування їх на необхідність збагачення теоретичними 

знаннями, практичними навичками та вміннями з метою підвищення рівня 

професійної майстерності. 

З метою активізації творчої діяльності, стимулювання безперервної 

фахової освіти, якісної роботи, підвищення відповідальності за результати 

навчання та виховання учнів у закладі освіти щорічно проводиться атестація 

педагогів.  

У школі працює 4 методичних об’єднань, що координує роботу 

педагогічних працівників певного фаху та сприяли вдосконаленню їх 

педагогічної майстерності. Згідно з планом методичної роботи в комплексі 

проводяться різноманітні заходи щодо координації методичної роботи 

кожного вчителя відповідно до методичної теми закладу освіти. 

Обов’язковим є видання наказів про організацію та підсумки методичної 

роботи:  

- «Про створення методичної ради закладу освіти», 

- «Про організацію методичної роботи»,  

- «Про підсумки методичної роботи за рік». 

Для вивчення потреб учителів у підвищенні рівня їх науково-теоретичної 

та психолого-педагогічної підготовки в ХЛ № 2 проводиться анкетування і 

діагностика педагогічних працівників. На основі анкетування був проведений 

аналіз з виявлення труднощів, які виникають у вчителів в навчально-

виховному процесі. На засіданнях методичної та педагогічної ради були 

проаналізовані та надані матеріали діагностики і анкетування та вироблені 

шляхи реалізації цих потреб. 

Кількісний склад працівників закладу освіти становить 28 педагогічних 

працівники та 11 технічних.  

Серед 28 учителів:  

- 12 – мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».  

- 1 – «спеціаліст першої категорії»;  

- 8 – «спеціаліст другої категорії»;  

- 9 – «спеціаліст»;  
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- 4 – вчителі з педагогічним званням «учитель-методист»;  

- 6 – вчителі з педагогічним званням «старший учитель»; 

- 1 – учитель має науковий ступінь «доктор філософії».  

           У системі підвищення педагогічної майстерності вчителів 

використовуються різноманітні форми і методи методичної роботи. Серед них 

слід зазначити проведення відкритих уроків, методичних об’єднань, 

наставництво, самоосвіта, атестація педагогічних працівників, школа 

молодого вчителя. Результатом використання таких форм і методів 

методичної роботи є підвищення якості проведення уроків, підвищення рівня 

знань учнів з навчальних предметів, про що свідчать результати моніторингу 

навчальних досягнень учнів, впровадження в навчально-виховний процес 

новітніх технологій, що збільшує інтерес учнів до навчання. Але не всі вчителі 

приділяють достатньої уваги розвитку творчих й потенціальних можливостей 

учнів, формуванню їх майбутньої культури і кругозору. Є школярі які 

навчаються без інтересу, не завжди виконують домашні завдання. У деяких 

учнів спостерігається відсутність мотивації до навчання. На ці недоліки слід 

звертати увагу при організації методичної роботи з педагогічними 

працівниками.  

З метою підвищення рівня професійної майстерності педагоги школи у 

2022/2023 навчальному році проходили  курси підвищення кваліфікації при 

КВНЗ «ХАНО», Харківському національному університету імені 

В.Н. Каразіна, Харківському національному педагогічному університеті імені 

Г.С. Сковороди, платформах  EdEra, Prometheus, «На Урок», «Всеосвіта», 

саме: 

1. Бакуменко Тетяна Іванівна, учитель української мови та літератури за 

спеціальністю «Українська мова і література», «Школа для всіх» щодо 

організації інклюзивного навчання.  

2. Скрипниченко Ганна Вадимівна, асистент вчителя за спеціальністю 

«Соціально-педагогічний супровід осіб з особливими потребами в умовах 

інклюзивної освіти», «Школа для всіх» щодо організації інклюзивного 

навчання. 

3. Колоколова Тетяна Вікторівна, учитель початкових класів за 

спеціальністю «Початкова освіта», «Школа для всіх» щодо організації 

інклюзивного навчання. 

4. Гущина Надія Іванівна, учитель англійської мови за напрямом 

Особливості організації дистанційного навчання англійської мови», 

«Формування в учнів ключових та предметних компетентностей на 

уроках англійської мови», «Школа для всіх» щодо організації 

інклюзивного навчання. 
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5. Буймер Наталія Іванівна, учитель початкових класів за напрямом 

«Професійний стандарт учителя: загальні та професійні компетентності 

вчителя початкових класів Нової української школи», «Школа для всіх» 

щодо організації інклюзивного навчання. 

6.  Бардакова Людмила Вікторівна, вчитель математики та інформатики за 

спеціальністю «Середня освіта (Інформатика)», «Середня освіта 

(Математика)»; 

7. Гаврилова Юлія Вікторівна, вчитель початкових класів, яка була 

учасницею Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наступність 

у навчанні математики в умовах реформи загальної середньої освіти: 

реалії та перспективи (26-28 грудня 2022 року)»; 

8. Костоглодова Любов Миколаївна, вчитель початкових класів в рамках 

тематичного спецкурсу «1-й клас дистанційно: дієві способи організації, 

методичні кейси для роботи».  

9.  Косінова Олена Дмитрівна, учитель зарубіжної літератури курс «Школа 

для всіх» щодо організації інклюзивного навчання. 

10.  Молчанова Анастасія Михайлівна, вчитель початкових класів курс 

«Школа стійкості»; 

11.  Ободовська Катерина Григорівна, учитель англійської мови курс «Школа 

стійкості»; 

12.  Пархоменко Тетяна Володимирівна, учитель української мови та 

літератури курс «Школа стійкості»; 

13.  Осадча Олена Сергіївна, заступник директора з НВР за напрямами 

«НУШ», «Робота закладу освіти», «ІКТ»; 

14.  Логвинова Марина Олександрівна, директор, курс  «Школа для всіх» 

щодо організації інклюзивного навчання, «Формувальне і динамічне 

оцінювання в дії».  

15.  Соболева Маргарита Валеріївна, курс  «Школа стійкості», «Предметний 

інтенсив: Міжгалузеві інтегровані курси в 5 класі НУШ», «Формувальне і 

динамічне оцінювання в дії»; 

16.  Чергінець Людмила Володимирівна, заступник директора з НВР, курс 

«Формувальне і динамічне оцінювання в дії», «Школа для всіх» щодо 

організації інклюзивного навчання; 

17.  Шепель Оксана Олексіївна, вчитель математики за освітньою програмою 

«Особливості організації освітнього процесу за Державним стандартом 

базової середньої освіти в умовах реалізації концепції «Нова українська 

школа» для вчителів математики», «Школа для всіх» щодо організації 

інклюзивного навчання.  
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18.  Яценко Людмила Павлівна, вчитель української мови та літератури, за 

освітньою програмою «Нова українська школа: урок у 5 класі».  

Досвід, отриманий на цих курсах вчителі успішно впроваджують в 

навчально-виховний процес в школі. 

На засіданнях педагогічної та методичної ради, методичних об’єднань, 

обговорюється впровадження в навчально-виховний процес нові форми і 

методи навчання, їх переваги порівняно з традиційними формами і 

методами. Здійснюється пропаганда інноваційного пошуку. Організований 

обмін досвідом з питань інноваційної діяльності вчителів. Проводиться огляд 

методичної літератури стосовно впровадження інноваційних технологій в 

навчальний процес. Проводиться анкетування щодо впровадження 

інноваційних технологій, результати якого заслуховуються на засіданнях 

методичної ради, виробляються шляхи вирішення проблем, які виникають у 

вчителів при здійсненні інноваційної діяльності. В методичному кабінеті 

підібрана література з впровадження інновацій в освітній процес. Ці 

матеріали доступні для користування  вчителів.  

Складається перспективний план на кожні 5 років вивчення стану 

викладання предметів.  Результати вивчення стану навчально-виховного 

процесу з предметів, розглядаються на засіданнях методичних об’єднань, 

засіданнях педагогічної ради, враховуються при плануванні та здійсненні 

науково-методичної роботи на наступні роки. В цьому навчальному році 

проводилось вивчення стану викладання таких предметів як: 

- українська мова – листопад 2022 року; 

- українська література – листопад 2022 року; 

- музичне мистецтво – грудень 2022 року; 

- фізична культура – лютий 2023 року; 

- предмет «Захист України» – березень 2023 року; 

- предмети початкової школи – березень 2023 року; 

- образотворче мистецтво  – квітень 2023 року; 

- основи здоровʼя – квітень 2023 року.  

Після вивчення стану викладання того чи іншого предмету видається 

наказ, де конкретно аналізується організація навчально-виховного процесу на 

уроках, а також даються рекомендації щодо усунення недоліків. На засіданнях 

педагогічної ради заслуховуються довідки про стан вивчення предметів. 

На засіданнях педагогічної ради, методичної ради, нарадах при директорі, 

засіданнях методичних об’єднань заслуховувались звіти вчителів-

предметників про роботу з обдарованими дітьми, пошук і впровадження в 

навчально-виховний процес дієвих організаційних форм щодо розвитку 

здібностей та створення умов для самореалізації учнів. На початку року 
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спільно з практичним психологом школи складається план роботи з 

обдарованими дітьми. Практичний психолог проводить психологічні 

дослідження в груповій та індивідуальній формах роботи, щодо виявлення 

обдарованих дітей.  

         Результатом діяльності педагогічного колективу стали досягнення 

школярів. Робота педагогічного колективу, яка велась з метою виявлення і 

підтримки  талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку 

індивідуальності та неординарних здібностей учнів закладу має свої позитивні 

результати. 

Щорічно учні закладу є активними учасниками Всеукраїнських олімпіад із 

навчальних предметів. У 2022/2023 навчальному році переможцями районного 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів стали 9 учнів 

закладу освіти (табл. 2, 3).  

Таблиця 2 

Список переможців ІІ (районного) етапу  

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 

 

№ 

з/п 
 П.І.Б. учня Клас П.І.Б. учителя Місце 

Географія 

1.  1.  
Бардакова Ксенія 

Володимирівна 
8-Б 

Логвинова Марина 

Олександрівна 
ІІІ 

2.  2.  Білоєнко Руслан Юрійович 10-А 
Логвинова Марина 

Олександрівна 
ІІ 

Історія 

3.  1.  Грищенко Анастасія Юріївна 8-Б Рудюк Наталія Олексіївна ІІІ 

4.  2.  Білоєнко Руслан Юрійович 10-А Рудюк Наталія Олексіївна І 

Українська мова та література 

5.  1.  Маркіна Софія Сергіївна 10-Б Яценко Людмила Павлівна ІІІ 

Біологія 

6.  1.  Білоєнко Руслан Юрійович 10-А 
Чергінець Людмила 

Володимирівна 
ІІІ 

Правознавство 

7.  1.  Йорш Єлизавета Денисівна 10-Б Рудюк Наталія Олексіївна ІІІ 

8.  2.  Маркіна Софія Сергіївна 10-Б Рудюк Наталія Олексіївна ІІ 

9.  3.  Новікова Дар'я Юріївна 11-А Рудюк Наталія Олексіївна ІІ 
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Таблиця 3 

 

Список учнів ХЗОШ № 2  

для участі у збірній команді  представників закладів освіти Немишлянського 

району в ІІІ (обласному) етапі  Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у  2022/2023 навчальному році   
 

№ 

з/п 
 П.І.Б. учня 

Клас 

 
П.І.Б. учителя 

Місце на 

ІІ етапі 

Історія 

1.  1.  Білоєнко Руслан Юрійович 10-А Рудюк Наталія Олексіївна І 

Географія 

2.  1.  Білоєнко Руслан Юрійович 10-А 
Логвинова Марина 

Олександрівна 
ІІ 

 

 

Порівнюючи кількість учасників в минулому році слід зазначити, що 

зменшилась кількість учасників олімпіади з математики, української мови та 

літератури. Стабільною є  участь учнів в олімпіадах з біології, історії та 

правознавства.  

Переможцем ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

географії став учень 10-А класу Білоєнко Руслан (І місце).  

Відповідно до Листа директора Департаменту науки і освіти Харківської 

обласної державної адміністрації «Про проведення відбірково-тренувальних 

зборів для переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році», з метою формування 

складу команди на ІV етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії 

Білоєнка Руслана запрошено до участі у відбірково-тренувальних зборах для 

переможців ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії. 

Учні 4-А класу взяли участь у конкурсі «Як це працює: водопровід та 

каналізація» від проєкту "На Урок" (керівник вчителька початкових класів 

Костоглодова Любов Миколаївна) та стали переможцями та відзначені 

дипломами: 

 Сергєєв Максим - диплом І ступеня 

 Осьмачко Петро - диплом І ступеня 

 Гур'єв Іван - диплом І ступеня 

 Погребняк Михайло - диплом ІІ ступеня 

 Железнякова Єлизавета - диплом ІІ ступеня 

Також учні 4-А класу під керівництвом вчителя Костоглодової Любов 

Миколаївни стали переможцями та учасниками Всеукраїнської інтернет-
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олімпіади «Всеосвіта. Весна 2023», а саме: 

 Ілюшин Максим - І місце 

 Сатановська Діана - ІІ місце 

 Єкімова Марія - ІІІ місце 

 Сергєєв Максим - учасник 

 Розумна Домініка - учасник 

 Погребняк Михайло - учасник 

 Коваленко Злата - учасник 

 Железнякова Єлизавета - учасник 

 Жарко Сузанна - учасник 

Переможцями міжнародної олімпіади «Олімпіс-2023. Весняна сесія» з 

математики стали: 

 Сатановська К.С. 1 кл. - І місце; 

 Сатановська Д.С. 4 кл. - І місце; 

 Єгоров Д.В. 4 кл. - І місце; 

 Сергєєв М.О. 4 кл. - ІІІ місце; 

 Шевченко В.Є. 5 кл. - ІІ місце.  

Переможцями міжнародної олімпіади «Олімпіс-2023. Весняна сесія» з 

англійської мови стали учні 1-А, 4-А , 5-А класу: 

 Сатановська Крістіна, 1-А кл. - І місце 

 Сатановська Діана, 4-А кл. - І місце; 

 Єгоров Дмитро, 4-А кл. - ІІ місце; 

 Сергєєв Максим, 4-А кл. - ІІ місце; 

 Гур'єв Іван, 4-А кл. - учасник; 

 Шевченко Владислава, 5-А кл. - І місце 

Переможці міжнародної олімпіади «Олімпіс 2023- Весняна сесія» з 

природознавства та біології, учні 1-А, 4-А , 5-А класу: 

 Сатановська Крістіна, 1-А кл. - І місце 

 Сатановська Діана, 4-А кл. - ІІ місце; 

 Єгоров Дмитро, 4-А кл. - І місце; 

 Сергєєв Максим, 4-А кл. - ІІ місце; 

 Гур'єв Іван, 4-А кл. - ІІІ місце; 

 Шевченко Владислава, 5-А кл. - І місце 

Переможцями Всеукраїнського інтернет-конкурсу «Подорож на Південний 

полюс» стали учні 3-А класу (керівник Гаврилова Юлія Вікторівна, вчителька 

початкових класів): 

 Колосар Яков, І місце 

 Маркін Михайло, І місце 

 Осьмачко Маргарита, І місце 
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 Проскуров Артемй, ІІ місце 

 Жмака В'ячеслав, І місце 

 Лінке Тимофій, І місце 

 Петренко Злата, І місце 

 Попов Володимир, І місце 

 Кожуріна Кіра, І місце 

 Сітало Софія, І місце 

 Масалітіна Олександра, І місце 

 Нестеренко Григорій, І місце 

 Коврига Мілана, І місце 

Переможцями Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з біології під 

керівництвом Чергінець Людмили Володимирівни стали учні: 

 Білоєнко Руслан, учень 10-А класу - ІІ місце; 

 Краснятова Дарина, учениця 10-Б класу - ІІ місце; 

 Мацова Аліна, учениця 6-А класу - ІІІ місце; 

 Верховод Дмитро, учень 10-А класу - ІІІ місце. 

Переможцями Всеукраїнської інтернет-олімпіади з української мови від 

"Всеосвіти", стали учні 3-А класу: 

• Попов Володимир - диплом І ступеня; 

• Лінке Тимофій - диплом І ступеня; 

• Масалітіна Олександра - диплом І ступеня; 

• Коврига Мілана - диплом І ступеня; 

• Маркін Михайло - диплом ІІ ступеня; 

• Осьмачко Маргарита - диплом ІІ ступеня; 

• Петренко Злата - диплом ІІ ступеня; 

• Проскуров Артемій - диплом ІІ ступеня; 

• Жмака В’ячеслав - диплом ІІІ ступеня; 

• Гуцулюк Поліна - диплом учасника; 

• Сітало Софія - диплом учасника; 

• Нестеренко Григорій - диплом учасника; 

• Колосар Яков - диплом учасника. 

Переможцями Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з 

української мови та літератури під керівництвом Бакуменко Тетяни Іванівни 

стали учні: 

 Книш Катерина, учениця 5-Б класу - ІІ місце; 

 Алієва Аяна, учениця 6-А класу - ІІІ місце. 

Переможцями Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з математики 

під керівництвом Гаврилової Юлії Вікторівни стали учні 3-А класу: 

 Колосар Яков - І місце; 
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 Маркін Михайло - І місце; 

 Осьмачко Маргарита - І місце; 

 Проскуров Артемій - І місце; 

 Лінке Тимофій - І місце; 

 Петренко Злата - І місце; 

 Попов Володимир - І місце; 

 Кожуріна Кіра - І місце; 

 Сітало Софія - І місце; 

 Гуцулюк Поліна - ІІ місце; 

 Нестеренко Григорій - ІІ місце; 

 Коврига Мілана - ІІ місце; 

 Жмака В’ячеслав - ІІ місце; 

 Масалітіна Олександра - ІІ місце 

Учні 6-10 кл. стали учасниками обласного етапу фотовиставки до Дня 

Соборності України: «Україна – це ми!», яка проведена комунальним закладом 

«Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради у період з 

01-15 січня 2023 року, а саме: 

 Гутянська Олеся, 6-А кл. (керівники Осадча О.С., Бакуменко Т.І.); 

 Крайнюк Юлія, 6-А кл. (керівники Осадча О.С., Бакуменко Т.І.); 

 Волга Катерина, 6-А кл. (керівники Осадча О.С., Бакуменко Т.І.); 

 Бардакова Ксенія, 8-Б кл. (керівник Чергінець Л.В.); 

 Фоміна Вероніка, 9-А кл. (керівник Пархоменко Т.В.); 

 Білоєнко Руслан, 10-А кл. (керівник Логвинова М.О.) 

Учень 10-А класу Білоєнко Руслан став переможцем районного конкурсу 

«Учень року-2023» у номінації «Інтелектуал року», посівши ІІІ місце.  

Переможцями обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» стали учні 10-А класу Білоєнко 

Руслан і Романов Роман під керівництвом вчителя географії Логвинової М.О. 

Учениця 9-Б класу Томах Домініка стала переможцем обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу на написання есе «Війна за СВІЙ шлях» (дитячий 

погляд) під керівництвом вчителя хімії Масальського Ю.В.  

Переможцями ІІ (районного) етапу ХІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2022/2023 

навчальному році стали учні: 

• Аракелова Анетта, учениця 6-А класу - ІІІ місце; 

• Гутянська Олеся, учениця 6-А класу - ІІ місце; 

• Кубарєва Кіра, учениця 8-А класу - ІІІ місце. 

Учениця 6-А класу Аракелова Анетта стала переможцем міського конкурсу 

«Присвята рідному місту» у номінації «Малюнок» під керівництвом вчителя 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1600771553764561&set=pcb.3388613771454820&__cft__%5b0%5d=AZW4L1FY0bj9ANc9cvqYuckIYquRe1d9aETrU0_esVMJRBYkaPr6gMaCmW8KDZrt_g8ds-kWCB3ts4X8biFHQODFQOPadjzlg0IzoJZZx_gRWkLhiU7HYQLVecYn0u0m2ti5BZwqWMz-fCIbjyH8Sarhs0HgI91MKQJ5AcPBDXYoK4uxdKAWwRops1Ht4FmWfrA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1600771553764561&set=pcb.3388613771454820&__cft__%5b0%5d=AZW4L1FY0bj9ANc9cvqYuckIYquRe1d9aETrU0_esVMJRBYkaPr6gMaCmW8KDZrt_g8ds-kWCB3ts4X8biFHQODFQOPadjzlg0IzoJZZx_gRWkLhiU7HYQLVecYn0u0m2ti5BZwqWMz-fCIbjyH8Sarhs0HgI91MKQJ5AcPBDXYoK4uxdKAWwRops1Ht4FmWfrA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1600771553764561&set=pcb.3388613771454820&__cft__%5b0%5d=AZW4L1FY0bj9ANc9cvqYuckIYquRe1d9aETrU0_esVMJRBYkaPr6gMaCmW8KDZrt_g8ds-kWCB3ts4X8biFHQODFQOPadjzlg0IzoJZZx_gRWkLhiU7HYQLVecYn0u0m2ti5BZwqWMz-fCIbjyH8Sarhs0HgI91MKQJ5AcPBDXYoK4uxdKAWwRops1Ht4FmWfrA&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1600771553764561&set=pcb.3388613771454820&__cft__%5b0%5d=AZW4L1FY0bj9ANc9cvqYuckIYquRe1d9aETrU0_esVMJRBYkaPr6gMaCmW8KDZrt_g8ds-kWCB3ts4X8biFHQODFQOPadjzlg0IzoJZZx_gRWkLhiU7HYQLVecYn0u0m2ti5BZwqWMz-fCIbjyH8Sarhs0HgI91MKQJ5AcPBDXYoK4uxdKAWwRops1Ht4FmWfrA&__tn__=*bH-R
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української мови та літератури Бакуменко Тетяни Іванівни.  

Слід відзначити, що перемоги та досягнення обдарованих та здібних учнів 

школи  були б неможливі без підтримки та педагогічного супроводу вчителів: 

Рохманової Л.Ф., Логвинової М.О., Чергінець Л.В., Рудюк Н.О., Пархоменко Т.В., 

Яценко Л.П., Масальського Ю.В., Косінової О.Д., Гущиної Н.І., Бакуменко Т.І., 

Костоглодової Л.М., Колоколової Т.В., Гаврилової Ю.В., Осадчої О.С., 

Піднебенної Я.В. 

Отже, аналіз кількісних та якісних показників дозволяє простежити як 

позитивні тенденції у роботі з обдарованою молоддю так і проблеми, що 

потребують вирішення. Проте слід зазначити, що вчителі недостатньо приділяють 

увагу за для мотивації розвитку учнівських обдарувань. Підготовка до конкурсів, 

олімпіад має стихійний характер, що негативно впливає на результативність. 

Важливою складовою формування гармонійної особистості є виховна 

робота, яка проводилася за основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів. 

Виховна система роботи школи протягом 2022/2023 навчального року 

функціонувала стабільно й продуктивно, забезпечувала потреби соціуму і вимоги 

держави щодо створення умов для збереження, зміцнення та  розвитку духовного, 

емоційного, інтелектуального особистісного та фізичного здоров’я всіх учасників 

освітнього процесу. 

Пріоритетним напрямком виховної роботи в школі є забезпечення 

національно-патріотичного та духовного розвитку учнів, формування всебічно 

розвиненої, високоосвіченої особистості, виховання громадянина-патріота з 

високим рівнем національної гідності та свідомості, політичної культури та 

громадянської активності.  

В рамках загальношкільного проекту «Ростемо патріотами» впродовж 

2022/2023 відбулися такі заходи: місячник національно-патріотичного виховання, 

тиждень Захисника України, Тиждень Героїв Небесної Сотні, тематичні виховні 

години в класах, конкурс малюнків «Герої-захисники України», загальношкільна 

акція «Привітай зі святом воїна АТО», флешмоб «Україна – єдина», конкурс 

малюнків «Герої української революції», Уроки мужності «Герої завжди з нами», 

відеопроект «Ніколи знову», присвячений річниці Перемоги у Другій світовій 

війні.  

У закладі освіти було проведено низку виховних заходів: квест «Я люблю 

свою країну, яка зветься Україна»; пізнавальна година «Козацькі забави»; 

конкурси, квест «Козацькому роду нема переводу», виховну годину «Козацькій 

славі жити у віках». 

Учні молодшої та середньої школи взяли участь у онлайн-флешмобі «Моя 

Покрова – символ захисника Вітчизни», який організовано з нагоди Дня 

Захисника України, Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва. 
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Відбулися загальношкільні заходи присвячені «Дню пам’яті жертв голодомору і 

політичних репресій»: перегляд документального фільму, виховна година 

«Прости нас, пам'яте, прости»; заходи присвячені «Дню Збройних сил України»: 

урок мужності «Героїзм українських волонтерів», акція «Оберіг українському 

війську»; виховні години до Дня Матері: флешмоб-фото, виготовлення «Дерева 

роду», розмова – зустріч «Дружна родина - першоджерело людського духу».  

Відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання в школі 

проводиться систематична робота по прищепленню любові до рідного краю, її 

захисників, проходить постійно діюча акція збору засобів гігієни та продуктів для 

воїнів АТО, які передавалися з волонтерами у військову частину. Для сприяння 

задоволенню естетичних та культурних потреб особистості учні школи на уроках 

історії, на виховних годинах знайомляться з невичерпним джерелом українських 

традицій. В класах до свята Святого Миколая, Різдвяних та новорічних свят 

пройшли святкові дійства, вечорниці, новорічні ігри (грудень 2021 року), конкурс 

«Новорічна іграшка власноруч», в організації яких приймало активну участь 

шкільне самоврядування. Діє Координаційна рада, якою розроблено концепцію 

особистісного орієнтованого виховання, соціалізації та компетентності учнів, 

профілактики правопорушень серед неповнолітніх 

Класні керівники здійснювали постійний контроль за відвідуванням учнями 

навчальних занять, за успішністю знань, проводили необхідні педагогічні 

консультації з батьками учнів, обстежували матеріально-побутові умови 

проживання дітей в сім’ї, здійснювали роботу з дітьми девіантної поведінки, 

проводили роботу щодо залучення учнів у гуртки та секції за інтересами. 

Проведено кропітку роботу з учнями щодо попередження правопорушень, 

пропусків навчальних занять без поважних причин, порушень дисципліни.  

Протягом 2022/2023 навчального року були організовані та проведені 23 

зустрічі з представниками Сектору ювенальної превенції (в форматі онлайн), 

Центру соціальних служб у справах сім’ї та молоді, національної поліції та 

шкільними офіцерами поліції з питань правового виховання, запобігання 

боулінгу, профілактики шкідливих звичок, профілактики негативних явищ, 

збереження здоров’я, тривала індивідуальна робота з однією дитиною,  яка 

знаходяться на внутрішньошкільному обліку. 

Упродовж 2022/2023 навчального року проводилася дієва робота з батьками, 

але у зв’язку із воєнним станом в Україні було проведено: 

•  загальношкільні батьківські збори - 1 раз; 

•  тематичні батьківські збори – 4 рази; 

• працювали учнівські лекторії з правового виховання, на яких присутні 

вкотре ознайомилися з правами та обов`язками учнів, кримінальною 

відповідальностю неповнолітніх,  безпекою в мережі Інтернет.  
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Протягом 2022/2023 навчального року у школі продовжував працювати 

орган учнівського самоврядування «Нова генерація», в якому функціонували 

сектори: «Дозвілля», «Чистота і порядок», «Знання», «Художньо-естетичний». 

Мета шкільного органу самоврядування – це задоволення потреб учнів закладу у 

спілкуванні, спільній діяльності щодо реалізації виховних інтересів, включення до 

шкільного та громадського життя.  

Лідери «Нової генерації» взяли участь в організації та проведенні таких 

заходів: свято до Дня знань, свято до Дня працівника освіти, свято до Дня Святого 

Миколая, шкільні новорічні свята, День захисника України, Всесвітній день 

жінок, День Української писемності. 

Для контролю за якістю виховної роботи використовувались такі форми: 

накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних питань на нараду при 

директорові, на засідання педагогічної ради, методичного об'єднання та наради 

класних керівників. Питання виховної діяльності заслуховувалися на засіданнях 

педагогічної ради. Підвищення професійного, методичного рівня класних 

керівників здійснювалося через різні форми методичної роботи, зокрема в межах 

роботи методичного обʼєднання  класних керівників (керівник Ободовська 

Катерина Григорівна). Робота методичного об’єднання включало в себе питання 

організації освітнього процесу, практичні заняття, ознайомлення з нормативними 

документами, взаємовідвідування виховних заходів, проведення відкритих 

заходів, участі в загальноліцейських заходах.  

Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна 

наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і булла спрямована 

на виховання у них ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до 

природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави. 

Професійному самовизначенню учнів старшої школи сприяли заходи 

профорієнтаційного напрямку: зустрічі з викладачами вищих закладів освіти, 

професійно-технічних училищ, технікумів, коледжів м. Харкова з метою 

профорієнтації; реалізація угод про співпрацю з освітніми закладами міста, 

співпраця з  ВНЗ міста (Харківський національний університет 

радіоелектроніки, Національний фармацевтичний університет, Харківський 

національний університет ім. В.Н. Каразіна, Харківський національний 

педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди, Національний технічний 

університет «Харківський політехнічний інститут», Харківський національний 

університет міського господарства імені О.М. Бекетова, Національний 

аерокосмічний університет імені М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний 

інститут»), участь у Днях відкритих дверей вище зазначених закладів;  робота 

учнів з терміналом професійного самовизначення «Живи і працюй в Україні»; 
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ознайомлення учнів та батьків з інформацією на стенді «Вибір професії» щодо 

актуальності професій по місту Харкову. 

В рамках договору між закладом освіти та Харківським національним 

університетом імені В.Н. Каразіна з 26 вересня по 28 жовтня шість студентів 

факультету геології, географії, рекреації і туризму проходили педагогічну 

практику на базі ХЛ № 2. Студенти були закріплені за 6-А, 7-А, 8-Б, 9-А,     

10-А, 10-Б класами. До початку практики перед студентами було поставлено 

низку завдань: ознайомитись із школою, її традиціями, режимом роботи, а 

також з навчально-методичним забезпеченням викладання географії 

(навчальними планами, програмами, тестами тощо); відвідати уроки вчителя, 

до якого прикріплені студенти; скласти тематичні плани-конспекти уроків; 

підготувати завдання для самостійної роботи; провести заняття з учнями; 

виготовити наочність, роздатковий матеріал; відвідати заняття, які проводять 

однокурсники, проаналізувати їх; підготувати і провести позакласний 

(виховний) захід; скласти звіт про виконання програми педагогічної 

практики. Роботою студентів керували – кандидат географічних наук, доцент 

кафедри соціально-економічної географії та регіонознавства Кандиба Ю.І. 

(керівник практики від ХНУ імені В.Н. Каразіна), вчитель географії ХЛ № 2 – 

Логвинова М.О. та класні керівники Бакуменко Т.І., Косінова О.Д., Чергінець 

Л.В., Пархоменко Т.В., Бардакова Л.В., Яценко Л.П.   

Студенти-практиканти провели відкриті уроки, які свідчать про те, що 

вони успішно оволоділи методикою викладання географії. Під час практики 

студенти продемонстрували хороші знання теорії географічної науки, 

проявили себе як знаючі і творчі вчителі, провели цікаві уроки, достатньо 

часу приділили позакласній і виховній роботі, намагались знайти 

індивідуальний підхід до кожного учня. Проведені студентами уроки 

відповідають всім вимогам, які висуває сучасна методика, а саме 

комплексність уроку, структурна цілісність і змістовність. 

31 січня 2023 року для учнів старшої школи в рамках проєкту «Вчений з 

мого регіону» відбулась лекція кандидата географічних наук, доцента кафедри 

соціально-економічної географії і регіонознавства Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна Катерини Олександрівни КРАВЧЕНКО на тему 

"Регіональний розвиток та відновлення міст. Україна після перемоги". Під час 

лекції учні обговорили проблеми регіонального розвитку, питання міського 

планування, напрямки відновлення українських міст після перемоги.  

Здійснюється стимулювання обдарованих учнів. Переможців турнірів, 

олімпіад та конкурсів було нагороджено дипломами, грамотами.  

Відповідно до Положення про щорічну грошову винагороду та 

преміювання за сумлінну працю та високі результати 24 педагогічних 
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працівників отримали грошову винагороду з нагоди Дня працівника освіти. 

Педагогічним працівникам закладу надається щорічна відпустка з наданням 

матеріальної допомоги на оздоровлення. 

На спільному засіданні ради й педагогічної ради  школи погоджено 

робочий навчальний план, визначено претендентів на нагородження 

Похвальними грамотами і листами, усі питання щодо зміцнення матеріально-

технічної бази погоджуються з радою школи та батьківською радою. Складено 

та реалізовано спільний план роботи  ради закладу та батьківської ради  

ХЛ № 2. На святкові заходи запрошуються батьки учнів, представники 

громадськості. 

Робота зі зверненнями громадян в ліцеї проводиться відповідно до 

законодавства  України. У звітному періоді дисциплінарних стягнень до 

педагогічних працівників застосовано  не було. 

Протягом навчального року у ліцеї здійснювалася моніторингова 

діяльність за такими напрямами:  

- відвідування учнями закладу освіти;  

- участь учнів у загальношкільних заходах;  

- рівень вихованості учнів, які належать до «групи ризику»;  

- соціальний паспорт закладу освіти;  

- діяльність класних керівників;  

- стан здоров'я учнів;  

- рівень фізичної підготовки учнів;  

- реалізація заходів, спрямованих на збереження здоров'я школярів;  

- виявлення учнями турботи про своє здоров'я;  

- ефективність організації виховних заходів;  

- реалізація заходів, спрямованих на формування системи цінностей. 

Актуальною була систематична й послідовна педагогізація батьківської 

громадськості. Цілеспрямована робота проводилася у двох напрямах: 

педагогічна просвіта батьків з використанням сучасних форм і методів та 

активне залучення їх до виховної роботи.  

         Ураховуючи вищевикладене, можна зробити висновок, що в закладі 

освіти створено всі умови для здобуття повної загальної середньої освіти, для 

формування гармонійної особистості, збагачення здібностей кожного учня. 

Значна увага  у 2022/2023 навчальному році приділялась покращенню та 

модернізації матеріально-технічної бази школи. Так, у 2022 році встановлено 9 

радіаторів опалення для спортивної зали. У 2023 р. в рамках проекту 

Міжнародної організації з міграції для харчоблоку встановлено та підключено 

4 сучасні мийки для посуду, 6 столів, встановлено 3 металопластикових 

дверей.  
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У підготовці до опалювального сезону 2023/2024 навчального року 

проводиться капітальний ремонт теплової системи, що  теплової рамки за 

кошти міського бюджету, що передбачає встановлення 34 радіаторів опалення 

у спортивній залі, танцювальній залі, майстернях. Очікуємо кошти на 

капітальний ремонт найпростішого укриття, місткістю 202 людини за рахунок 

міського бюджету.  

З метою забезпечення належного стану пожежної безпеки за рахунок 

бюджетних коштів придбано 13 вогнегасників, 4 пожежних кранів та головок. 

Проведено технічний огляд 17 вогнегасників. Також за рахунок міського 

бюджету у 2022/2023 навчальному році оплачено послуги з обслуговування 

тривожної кнопки-сигналізації та відеоспостереження.  

У 2022/2023 навчальному році благодійна допомога не надходила.  

Одним із основних аспектів формування здорової особистості є гігієнічне 

навчання та виховання, яке включає проведення профілактичних бесід, заходів 

до Дня боротьби з палінням, Дня боротьби зі СНІДом, Дня боротьби з 

туберкульозом, Дня здоров’я. 

Усі працівники школи протягом 2022/2023 навчального року проходили 

обов’язковий медичний огляд, результати медогляду занесені до особових 

медичних книжок. За результатами медогляду усі працівники допущені до 

роботи.  

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм відбувалося згідно Закону України «Про 

освіту», Законів України «Про цивільну оборону», «Про захист населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру».  

Робота з цього питання ведеться за такими напрямками: 

- створено безпечні умови для перебування дітей в школі; 

- організовано та проведено роботу з колективом з охорони праці, 

протипожежної безпеки, охорони безпеки життєдіяльності дітей; 

- організовано освітню роботу з дітьми з питань охорони безпеки 

життєдіяльності дітей. 

            Протипожежна безпека у закладі посідає важливе місце в організації 

всієї роботи з охорони праці. Обладнаний пожежний щит, розроблено плани 

евакуації дітей із закладу у випадку пожежі, призначено відповідальних осіб; 

обладнано акумуляторними світильниками аварійні виходи, розміщено 

кольорові знаки з пожежної безпеки, в наявності 30 робочих вогнегасників. 

Відповідно до Закону України «Про охорону праці» було проведено 

повторні та позапланові інструктажі з охорони праці, з охорони життя і 

здоров’я дітей в закладі, пожежної безпеки, надання першої медичної 

допомоги. Двічі на рік проводиться випробування спортивного та 
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нестандартного обладнання у приміщеннях та на території школи, в 

спортивній залі, обстеження будівлі закладу. Комісією проводяться перевірки 

обладнання на відповідність вимогам безпеки, складаються відповідні акти. 

Для забезпечення освітнього процесу,  згідно з нормами охорони праці та 

пожежної безпеки, в кабінетах розміщені необхідні меблі, прилади  тощо. 

Розроблено комплекс заходів щодо забезпечення пожежної безпеки.  

Відповідно до нормативно-правових актів з пожежної безпеки розроблені і 

затверджені  положення, інструкції, що діють у межах закладу, здійснюється 

системний контроль за їх виконанням. Організовано  навчання працівників 

щодо пожежної безпеки. Утримуються у задовільному стані засоби 

протипожежного захисту. До первинних засобів пожежогасіння відносяться 

вогнегасники, які проходять повірку один раз на рік, у наявності: пісок, 

кошма, ковдри, лопати, вода. Евакуаційні шляхи та виходи до безпечної зони 

обладнані аварійними ліхтарями та відповідними підписами. У доступних 

місцях розміщено інформацію з телефонними номерами пожежної служби та 

служби МНС.   

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, 

позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей. 

Створено та постійно оновлюється банк даних дітей пільгового контингенту. 

На початок 2022/2023 навчального року в школі навчалося 63 дитини 

пільгового контингенту. Статистичний аналіз категорій пільгового 

контингенту учнів за останні три роки  свідчить про те, що у школі 

спостерігається значне збільшення кількості дітей з малозабезпечених родин,  

невелике зростання спостерігається по категорії  «діти з багатодітних сімей»; 

на 1 дитину-інваліда у закладі стало більше. 

         Діти пільгових категорій мали змогу відвідувати безкоштовно 

розважальні заходи, брали участь у різноманітних шкільних, районних святах 

та заходах. У грудні учні пільгового контингенту відвідали новорічні свята та 

отримали солодкі подарунки. Класними керівниками систематично надавалася 

консультативна допомога батькам дітей пільгових категорій до вирішення 

проблем, що виникають у вихованні та навчанні їх дітей, приділяється увага 

додатковій індивідуальній роботі з цими дітьми з питань організованих форм 

діяльності, залучаються – медична сестра, практичний психолог та педагоги. 

Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи 

щодо попередження правопорушень з їх боку. 

          У 2022/2023 навчальному році продовжувалася робота з реалізації 

Комплексної програми профілактики злочинності. Протягом навчального року 

адміністрацією школи проводився контроль за відвідуванням учнями 

начальних занять, рейд «Урок». Постійно вживаються профілактичні заходи: 
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- ознайомлення учнів з вимогами  Статуту школи; 

- тісна співпраця зі співробітниками сектору ювенальної превенції 

Немишлянського району та служби у справах дітей Немишлянського району 

Харківської міської ради; 

- робота  шкільної Ради з профілактики правопорушень; 

- проведення годин спілкування, індивідуальних консультацій, лекцій з 

профілактики правопорушень.  

У 2022/2023 навчальному році здійснювався постійний контроль за 

виконанням нормативних документів щодо запобігання дитячому 

травматизму, збереження життя та здоров’я учнів, створенням безпечних умов 

для учасників освітнього процесу під час перебування в навчальному закладі, 

за неухильним дотриманням нормативності порядку звільнення учнів від 

занять фізичною культурою, зарахування до спеціальних і підготовчих 

медичних груп. Питання профілактики дитячого травматизму розглянуті на 

нарадах при директорі, на засіданні методичного об’єднання  класних 

керівників, батьківських зборах.  

Здійснюється залучення педагогічної та батьківської громадськості 

закладу до управління його діяльністю; школа  співпрацює з громадською 

організацією «Червоний хрест», профспілковою організацією працівників 

освіти, районною ветеранською організацією. 

У закладі діють Рада закладу як колегіальний орган педагогів, учнів та 

батьків, та шкільна батьківська рада.  Голова ради закладу та шкільної 

батьківської ради на відповідних засіданнях порушувала питання 

удосконалення освітньої роботи, зміцнення матеріально-технічної бази та 

функціонування закладу, надання та використання благодійної допомоги. В 

усіх класах протягом року активно працювали батьківські ради. 

Виходячи з вищесказаного можна сказати, що головні завдання, 

поставлені перед школою у 2022/2023 навчальному році, виконані, створені 

належні умови для організації освітнього процесу. 

             З метою підвищення ефективності освітнього процесу слід визначити 

такі пріоритетні напрямки роботи педагогічного колективу у 2022/2023 

навчальному році: 

1. Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. 

Задоволення освітніх потреб. Реалізація Концепції НУШ. 

2. Ррганізація навчально-виховної роботи на основі впровадження 

інноваційних освітніх технологій, особистісно-зорієнтованого навчання, 

проблемного навчання, розвитку критичного мислення. 

3. Підвищення якості освіти через системне використання ефективних 

освітніх технологій та методик, адаптивних до проведення НМТ. 
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4. Мотивація вчителів до участі в конкурсах професійної майстерності. 

5. Стимулювання до проходження вчителями сертифікації з метою 

підвищення рівня ініціативності та прагнення до саморозвитку; 

6. Збільшення мережі закладу загальної середньої освіти. 

7. Забезпечення шкільних кабінетів сучасними комп’ютерами та 

телекомунікаційними засобами. 

8. Оновлення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів, наочності. 

9. Удосконалення системи виховної роботи школи, формування у школярів 

національної свідомості та почуття патріотизму. 

10. Підвищення соціального статусу обдарованих та здібних учнів через 

психолого-педагогічний супровід та реалізацію стратегії індивідуального  

розвитку. 

11. Забезпечення належних умов для здобуття якісної освіти дітьми-сиротами, 

дітьми, позбавленими батьківського піклування, дітьми з 

малозабезпечених родин, дітей із числа внутрішньо переміщених осіб, їх 

соціальної адаптації та психолого-педагогічного патронату. 

12. Залучення Малої учнівської ради, Ради закладу, батьківської 

громадськості до моніторингу ефективності діяльності школи. 

13.  Реалізація програми соціального партнерства через подальшу співпрацю 

із закладами вищої освіти, громадськими організаціями та  громадськістю. 

Отже, наше завдання – продовжити незворотні позитивні тенденції 

розвитку школи. Сподіваюся, що набутий нами досвід вирішення освітніх 

проблем забезпечить успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які 

стоять перед нашою школою. Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, 

благополуччя, творчих здобутків, миру й злагоди в державі. 

 

З повагою,  

Директор ХЛ № 2                                         М.О. Логвинова 

 


